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ATA DA 02º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI/PB.

Aos dez dias do mês março do ano de dois mil e vinte (10/03/2020), às 20h:10min,

reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência do Sr.

JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA. Serviu-lhe de Secretária a Vereadora

ANA CRISTINA FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram OS

Vereadores: WILLIAN GONZAGA DA SILVA, JÂNIO ALVES DOS SANTOS,

GERALDO PESSOA DE BRITO NETO, ROSIL ZACARIAS DE SOUZA. Havendo

número regimentar O Presidente em nome de Deus declarou aberta a sessão € convidou a

todos para rezar a Oração Universal do Pai Nosso. A seguir, solicitou a leitura da Ata da

primeira sessão ordinária; após a leitura, a ata foi colocada em votação € aprovada por todos

os vereadores presentes. Dando continuidade, o Presidente disponibilizou o espaço para OS

expedientes apresentados pelos Vereadores: com a palavra facultada, o Vereador Willian

Gonzaga, faz uso da fala cumprimentando à todos e apresenta O Requerimento Verbal nº

01/2020, solicitando ao Poder Executivo que realize a doação de uma canoa para a

comunidade do Sítio Mererebe para que à população possa transitar mesmo quando 0

riacho estivar com muita água; apresenta segundo Requerimento Verbal nº 02/2020,

solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura que onde

colocaram o calçamento no conjunto José Pessoa possa ser feito uma área de lazer €

colocado uma academia de saúde; apresenta terceiro Requerimento Verbal nº 03/2020,

solicitando ao Poder Executivo que se vencer 0 prazo da construção do CRAS no

terreno doado no conj. Santo Amaro, conforme Projeto de Lei aprovado por esta casa,

e não iniciarem a obra O Poder Executivo possa recuperar O terreno para fazer O

campo de futebol. Requerimentos colocados em votação € aprovado por todos Os

vereadores presentes. Com a palavra, O Vereador Jânio Alves, cumprimenta à todos €

apresenta O Requerimento Verbal nº 04/2020, solicitando ao Poder Executivo que

realize o concerto do dessanilizador da comunidade do Sítio Canoas. Requerimento

colocado em votação € aprovado por todos os vereadores presentes. A seguir, o Presidente

facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em nome de Deus declarou encerrada a

Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de Pont , primeiro

José de Arimateia B. de Lima

Presidente da CâmaraRm
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Secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e aprovada, será assinada por todos os

vereadores presentes na assembleia.
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